



RETIFICAÇÃO N. 01/2025 – DEPALC/DILOG/PROAD/IFAM

EDITAL: 90001/2025

PROCESSO: 23443.005023/2024-82

1 - RETIFICAÇÃO

1.1. Publica-se a retificação da ANÁLISE DE PROPOSTAS N. 01/2025 – DEPALC/DILOG/PROAD/IFAM, conforme abaixo:

Onde se lê:

GRUPO 02 - item fixo n. 19					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
7	CASTRO REFRI-GERACAO E CLIMATIZA-CAO LTDA	33.663.396/0001-06	SIM	R\$ 45.775,24	R\$ 34.400,00
GRUPO 05 – item fixo n. 43					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
15	SELF BRASIL SOLUCOES LTDA	21.628.686/0001-30	NÃO	R\$ 45.775,24	R\$ 33.900,00
GRUPO 11 – item fixo n. 85					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
18	R E DE SOUZA LTDA	43.133.749/0001-10		R\$ 45.775,24	R\$ 40.000,00

Leia-se:

GRUPO 02 - item fixo n. 19					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
7	CASTRO REFRI-GERACAO E CLIMATIZACAO LTDA	33.663.396/0001-06	SIM	R\$ 45.775,24	R\$ 45.775,24
GRUPO 05 – item fixo n. 43					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
15	SELF BRASIL SOLUCOES LTDA	21.628.686/0001-30	SIM	R\$ 45.775,24	R\$ 45.775,24
GRUPO 11 – item fixo n. 85					
Ordem	Empresa	CNPJ	Atende ao item 1.1.1. ?	Valor do lance fixo indicado no edital	Valor ofertado
18	R E DE SOUZA LTDA	43.133.749/0001-10	NÃO	R\$ 45.775,24	R\$ 40.000,00

1.2. Ademais, informamos que houve um equívoco na desclassificação da empresa L.A SERVIÇOS LTDA, que foi realizada no sistema, no grupo 04. Contudo, esclarecemos que a referida empresa poderá ser convocada dependendo de sua ordem de classificação, caso seja necessário o envio de documentos anexos.

Manaus, 21 de março de 2025.

Deborah Barbosa Azedo
Pregoeira
Portaria nº 225/GR/IFAM, de 16 de fevereiro de 2024